



正当世界九球公开赛激战正酣时,体操奥运冠军李小鹏来到了潘晓婷位于上海的新球房,两个人开始切磋起球技来。潘晓婷赞赏李小鹏悟性极佳:“运动基础好的人果然学得快。”

百米跑了10秒整 博尔特雨中夺冠

新华社北京6月12日体育专电 北京奥运会上大幅度打破男子100米和200米世界纪录的牙买加“奇人”博尔特,11日晚在加拿大多伦多的一次国际比赛中,上演了他本赛季的百米首场秀,这位1米96的巨人在大雨中跑出10秒整,赢得了25万美元的出场费。

虽然赢了钱和冠军,但他对这次比赛的成绩很不满意。比赛时雨很大,博尔特的起跑本来就不好,同组选手两次抢跑犯规更影响了他的起跑。一出来,他就慢了一大截,50米后,才追了上去。“谁都有走运或倒霉的时候,今天算我倒霉,不过,我没有受伤也算是幸运了,这样的天气不会出好成绩,”博尔特赛后说。

■简讯

●昨天,有知情人士告诉记者,本月底,郑智的新东家就将水落石出,而且肯定将是一家英超球会。

●伯明翰女网赛第三轮比赛,头号种子郑洁昨被13号种子、斯洛伐克选手里巴日科娃淘汰,李娜获胜晋级。

●昨天,北京时间6月12日,国际汽联公布了2010年世界一级方程式锦标赛的参赛车队名单。现役10支车队全部留下,新增的三支新车队分别是坎波斯、MANOR车队和美国F1车队。

●前天世界杯预选赛,阿根廷客场0:2输给厄瓜多尔,赛后,当阿根廷主帅希望早早离开时,他们却发现,由于飞机的一个引擎出现了故障,他们不得不在伤心之地基多再煎熬一晚。

●马刺的法国籍球星帕克近日在圣安东尼奥的家被偷,他珍藏的有“飞人”乔丹亲笔签名的球衣不知去向。

怡宝三人篮球赛 武术表演来助阵



怡宝三人篮球街霸赛南京赛区历时逾10个比赛日的预赛,将于今明两天展开最后晋级名额的争夺,已经有球队向主办方表示对晋级势在必得,相信这个周末的南京新街口中央商场广场又将成为街头篮球的战场。

值得一提的是,应怡宝的邀请,来自南京市武术协会的众位武术家将为街头篮球的火爆场面锦上添花。

比赛的全部花絮和相关信息将通过活动官方网站www.china3v3.com全景呈现,想了解比赛后续赛事的热心球友还可以加入活动的专属QQ群:81766067,也可以拨打活动热线电话025-52262108了解赛事讯息。 快报记者 付智勇

邵佳一加盟舜天? 胡扯

媒体争相报道 舜天一头雾水 原来只是炒作

昨天有媒体报道,一直在德国踢球的前国脚邵佳一可能加盟江苏舜天。就此事,记者致电舜天俱乐部总经理张玉道,他显得一头雾水,“这个事情我怎么不知道,没人和我联系啊。”

佳一合同将到期

6月30日,邵佳一与科特布斯的三年合约就将正式到期。因为科特布斯已经降入乙级,因此球队需要重建,科特布斯方面已经明确表示,新赛季不会和邵佳一续约。这也就意味着,邵佳一离开科特布斯已是板上钉钉的事情。

5月的最后一天,邵佳一代表科特布斯打了最后一场比赛。此后,他花了几天时间处理了一些个人事务,包括处理自己在科特布斯居住的房子,并让妻女将一些陪伴自己很久的家庭物品带回国内。6月4日,邵佳一返回北京度假。

有关邵佳一赛季究竟去哪里踢球的问题,引来媒体关注,目前邵佳一的经纪人正在帮他寻找新东家,去向暂时还没有定下来。

引进佳一不明智

就在邵佳一回国休假期间,重庆媒体率先报道,哈恩率领的重庆力帆有意邀请邵佳一加盟,邵佳一曾经是哈恩手下的得意弟子,哈恩对邵佳一青睐有加。

此后,同城媒体也加入了“争夺”邵佳一的队

伍,报道称,江苏舜天想引进邵佳一。对此,记者致电舜天俱乐部总经理张玉道,得知此事,他有些惊讶,“这个事情我怎么不知道,传出这样的新闻不是什么好事情,人家会以为舜天总喜欢炒作。”

事实上,很多球迷在得知此消息后,并没有多少兴奋的感觉,在很多球迷看来,邵佳一并不适合舜天,“邵佳一的位置比较尴尬,如果打前锋,他偏慢,如果踢中场,防守恐怕要弱一点。”一位球迷直言不讳。

邵佳一已经过了30岁,也基本过了他的巅峰期,花大价钱引进这样一位一直有争议的球员,对舜天而言似乎并不是什么明智之举,还不如引进好的外援前锋。而且按照舜天主帅裴恩才的思路,他绝对不会花大价钱弄来一个自己并不非常熟悉的球员,像邵佳一这样的大牌一旦加盟,在管理上,恐怕舜天会遇到不少挑战。

佳一想出国踢球

在北京已经休整了一周时间,邵佳一告诉记者,经纪人正在帮他寻找新的俱乐部,目前已经有了一个大概的去向,但由于没有正式签

约,一切都还不能对外公布。邵佳一说:“随时都可能有消息,不过真要等一个具体的时间,就是下周。”

按照邵佳一的想法,他的首选还是继续出国踢球,暂时还不会考虑国内的俱乐部,他最大的愿望还是希望能继续留在德国踢球,毕竟那里的环境他非常熟悉,而且德国球队对他的实力也最为了解。加盟中超联赛,只是最后的办法。

按照邵佳一的身价,国内俱乐部恐怕没几家能承受,当然,如果邵佳一真留在中超联赛,那么他的老东家北京国安或许会接纳他,毕竟他是从北京国安走出去的。至于舜天,即便真有意向,邵佳一也未必会来,在国外走训惯了,来舜天需要被“圈养”起来,对过了30岁的佳一而言,肯定无法接受的,如果舜天方面开绿灯,那么队伍的管理就将遭遇不小的挑战,而且加盟舜天这样的中下游球队,对邵佳一人选国足也帮助不大。事实上,一直以来,邵佳一都希望重新披上国足战袍,自从在世界杯外围赛上罚失点球后,国家队的大门似乎就已经向邵佳一关闭了。 快报记者 吕远

今战长沙 舜天防线遇挑战

本周四,江苏舜天就已经飞赴长沙,备战今日19:30客场与长沙金德的比赛。因为国家队有比赛任务,中超联赛休整了半个月,只能让任永顺首发出场,这个赛季,受到腰伤困扰,顺子的出场时间不多,而且对阵杭州一战,顺子的表现令人失望,他的表现如何,似乎也成为这场比赛的关键因素。

中前场方面,舜天将可以派出最强阵容,锋线上卡洛斯会首发出场,谭斯或许将与他搭档,值得注意的是,谭斯还是目前舜天的最佳射手。

长沙金德是支防守要强于进攻的球队,像北京国安这样的豪门,在长沙的主场也未能占到便宜,与长沙金德一战,舜天需要多一点耐心,要做好最困难的准备。舜天俱乐部总经理张玉道已经飞赴长沙,他坦言,“半个月没打比赛,对双方都是一个考验,舜天队目前状态还不错,我也和队员说了,希望他们能摆正心态,摆正位置,全力去拼对手。”

由于长沙距离南京比较近,因此,江苏球迷专门组团去长沙客场,为舜天加油,届时大约有300多名江苏球迷会出现在客场,他们将给舜天带来巨大的支持。 快报记者 吕远

酷战直击

今日 19:30 江苏体育频道直播 长沙金德 VS 江苏舜天

碎“石”! 孔杰登顶亚洲杯 中国棋手第五次在亚洲杯快棋赛中夺冠

昨天下午,第21届亚洲杯电视围棋快棋赛在韩国结束,中国棋手孔杰执黑经过245手的激战,中盘战胜了卫冕冠军、韩国的李世石九段,夺得冠军。这是中国棋手第五次在亚洲杯快棋赛中夺冠。

孔杰在本次比赛中的状态不错,先后连续战胜了韩国国内等级分排名第三的姜东润和李昌镐,从而闯入昨天的决赛,而昨天面对李世石,孔杰延续了此前的良好表现。在序盘阶段成功将棋局拖入比较平稳的步调之后,孔杰始终保持盘面微弱优势,进入官子阶段

之后,孔杰突然发力,对白棋展开了攻击,同时通过主动制造劫争,分散李世石对大龙的精力,结果最终李世石的白棋在棋盘上找不出足够多的劫材,最终只能无奈地投子认负。

其实,在战胜李昌镐闯入决赛之后,孔杰就已经凭借两个世界大赛亚军直接晋升为九段,不过由于他始终没有在世界大赛中获得冠军,因此也有不少人对他的九段并不感冒,而这一次通过战胜李世石夺冠,无疑将使得孔杰晋升九段硬气了不少。

快报记者 陶晶

江宁拉力赛昨日发车 数百人观战 九成为追星

昨天下午2点,2009年中国汽车拉力锦标赛江宁拉力赛在牛首山风景区正式发车,午饭时间刚过,牛首山风景区的大门外就围满了人,他们都是赶来要一睹赛车手风采的,看到这样的场面,一位同行不禁感叹,“真没想到,南京还有这么多喜欢赛车的人啊!”然而到了发车平台,这位同行才发现,原来好几百人的观众中至少有九成都是来追星的,他们对赛车根本就没兴趣。



林志颖人气很高 快报记者 顾炜 摄

林志颖到哪儿 人潮跟到哪儿

“小旋风”林志颖是本次比赛中最受关注的明星,而这几天在南京,他的行动也是异常神秘,即便是车队的工作人员也不知道他到底会在什么时间或在哪儿出现。因此,昨天的发车仪式就成为大家接触这位帅哥的最佳时机,而昨天现场,林志颖也成为人气最高的车手。

在昨天正式发车之前,有一个车手和赛车展示的时间,虽然一共有十多辆赛车亮相,但显然林志颖的15号赛车前围的人最多。由于昨天赛车展示区域是用绳子隔离出的一个临时区域,根本经不住围堵的力量,最终为了防止人群距离车手过近,现场的安保人员甚至不得不在人群和车手之间筑起了一道人墙。即便如此,还是有人不停地举着相机想要往前挤,嘴里还叫着:“前面的头往左边让一下啊,我拍不到林志颖的脸了。”

不知道是不是被大家的热情搞得有点受不了,林志颖在和自己的技师聊了几句之后,就赶紧“躲”回了车里,不过大家显然还不想就此放过他,依然对着他的车一通乱拍。过了几分钟之后,发车仪式正式开始,林志颖的赛车在通过发车门之后将驶向另一边,一时间,所有原本挤在15号车前的人都迅速往另一边转移,结果原本人挤人的一边变得空空荡荡,而另一侧则又开始了一番肉搏战。

逮不到韩寒 竟和车合影

韩寒的支持者显得更加有组织性,在昨天的发车现场,记者甚至看到了几位打着“南京寒迷会”横幅的帅哥美女,不过韩寒似乎有点不太“合作”,直到发车仪式即将开始的时候,才出现在自己的赛车旁,这让现场的韩迷颇有些失望。

不过,这并不影响大家追星的热情。在昨天的发车仪式结束之后,记者在第一时间赶到了维修区,结果刚到那里,就发现已经有三名追星族在向韩寒所在车队的技师打探韩寒的行程,很显然,他们在事前就做好了功课——维修区是最容易遇到车手的地方。不巧的是,在昨天的短道赛结束之后,所有参加比赛的赛车都必须停放到一个封闭的停车场内,因此韩寒并没有在赛后第一时间回到维修区。然而这几名追星族并不愿就此放弃,他们坐在韩寒所在车队维修区旁边的路上等了十多分钟,不时地向车辆入口张望,结果虽然没有等到韩寒的12号赛车,但他们却无意中发现了维修区旁边停着一辆挂着上海牌照的奔驰轿车,而在经过车队技师的确认之后,他们得知这就是韩寒平时的座驾。

于是,他们排着队围着这辆奔驰车转了好几圈,而让记者最为惊讶的是,在仔细打量了这辆几分钟之后,其中的一位女孩竟然站到了车前,让同伴为自己和韩寒的座驾来一张合影。 快报记者 陶晶